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Şefa DIICOT, Alina Bica, a fost arestată, sâmbătă dimineaţă, de instanţa supremă, în
dosarul de corupţie în care este cercetată pentru abuz în serviciu, după despăgubirea
acordată pentru un teren supraevaluat din Capitală de o comisie de la ANRP din care
procurorul a făcut parte.

  

Aceeaşi măsură preventivă a fost dispusă pentru celelalte trei persoane reţinute în acest dosar:
Lăcrămioara Alexandru, Dragoş Bogdan, fost vicepreşedinte al ANAF, care au făcut parte, şi ei,
din comisia care a acordat despăgubirile, şi cel care a evaluat terenul, expertul evaluator Emil
Nuţiu, toţi acuzaţi de abuz în serviciu.

  

Decizia Înaltei Curţi de Casaţie şi Justiţie nu este definitivă şi poate fi contestată la aceeaşi
instanţă.

  

După aflarea deciziei instanţei, Bica a venit la arestul Poliţiei Capitalei, sâmbătă dimineaţă, cu
un autoturism condus de soţul ei.

  

Şefa DIICOT şi celelalte persoane pentru care s-a cerut arestarea preventivă au fost libere să
plece după încheierea şedinţei de judecată, când instanţa a rămas în pronunţare, întrucât le
expiraseră ordonanţele de reţinere. Judecarea propunerii de arestare a durat mai mult de zece
ore.

  

Secţia pentru procurori a CSM a încuviinţat, vineri, arestarea preventivă a Alinei Bica, după ce
joi seară dăduse undă verde doar pentru reţinere şi arest la domiciliu în cazul şefei DIICOT.

  

În acelaşi dosar este urmărit penal, pentru abuz în serviciu, deputatul UDMR Marko Attila, şi el
membru al comisiei care a acordat despăgubirile, procurorii DNA cerând Camerei Deputaţilor
aviz pentru arestarea acestuia.

  

De abuz în serviciu este acuzat şi un alt membru al comisiei, Sergiu Diacomatu, fost membru
PMP, numit în ianuarie preşedintele PNL Sector 1, în cazul căruia procurorii anticorupţie au
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dispus măsura controlului judiciar.

  

Omul de afaceri Gheorghe Stelian, beneficiar al despăgubirii pentru terenul supraevaluat, este
cercetat sub control judiciar.

  

Gheorghe Stelian, susţin anchetatorii, ar fi împărţit cu alţi trei oameni de afaceri cei 61 de
milioane de euro - prejudiciul în urma despăgubirii plătite pentru terenul supraevaluat.

  

Surse judiciare au declarat, pentru MEDIAFAX, că pentru înlesnirea aprobării de către comisia
din ANRP a dosarului lui Gheorghe Stelian, Alina Bica ar fi primit, prin interpuşi, un teren în
Snagov, pe care ulterior l-ar fi vândut, iar o parte din bani ar fi ajuns la Dorin Cocoş, fostul soţ al
Elenei Udrea.

  

Potrivit unui document obţinut de MEDIAFAX, terenul ce face obiectul dosarului a fost evaluat
de expertul evaluator Emil Nuţiu.

  

Din Comisia Centrală pentru Stabilirea Despăgubirilor a ANRP au făcut parte, în 2011, şi fostul
preşedinte al ANRP Crinuţa Dumitrean, deputatul PDL Cătălin Florin Teodorescu, deputatul
UDMR Marko Attila, Sergiu Diacomatu, fost membru PMP, numit în ianuarie preşedintele PNL
Sector 1, şi Remus Virgil Baciu, toţi foşti vicepreşedinţi ai ANRP, precum şi Oana Vasilescu.

    

Baciu a fost condamnat, în aprilie, la cinci ani de închisoare cu executare, pentru că a primit
270.000 de euro spre a a urgenta dosare de restituire de proprietate.

  

Potrivit procurorilor DNA, membrii comisiei "au aprobat, în unanimitate, raportul de evaluare
întocmit de expertul evaluator Emil Nuţiu, din cadrul SC Business Evaluator SRL, prin care a
fost stabilită o valoare a terenului în suprafaţă de 13,0535 hectare de 377.282.300 lei, prin
supraevaluarea acestuia cu suma de 263.327.559 lei (echivalentul a 61.714.021,6 euro),
prejudiciind cu această sumă bugetul de stat", se arată în documentul obţinut de MEDIAFAX.
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Astfel, potrivit procurorilor, ei au facilitat obţinerea unor avantaje patrimoniale de către
Gheorghe Stelian, Valentin Vişoiu, Adrian Andrici, acţionar la CS Universitatea Craiova, şi
Gabriel Gheorghe, care au împărţit prejudiciul de peste 61 de milioane de euro, astfel: Stelian -
46.288.238 euro, Vişoiu - 7.035.812 euro, Andrici - 4.196.800 euro şi Gheorghe - 4.196.800,2
euro.

  

Valentin Vişoiu, acţionar la societăţile CNCD SA, Conarg SA, Conarg Real Estate SRL, este
arestat la domiciliu, fiind cercetat şi în dosarul de corupţie al primarului Piteştiului Tudor
Pendiuc, pentru dare de mită, spălare de bani şi complicitate la abuz în serviciu.

  

Pe 15 octombrie 2014, Direcţia Naţională Anticorupţie s-a sesizat din oficiu cu privire la
săvârşirea unor infracţiuni de corupţie, în legătură cu reconstituirea unui drept de proprietate
asupra unui teren agricol, în suprafaţă de 13,0535 ha, situat în Bucureşti, zona Plumbuita,
sector 2.

  

Omul de afaceri Gheorghe Stelian, zis Stelu, este cunoscut pentru mai multe afaceri cu
imobiliare. De la el ar fi cumpărat Elena Udrea, în 2006, un teren în zona Floreasca din
Bucureşti, pentru a construi locuinţe. Totodată, Udrea a mai cumpărat un teren pe malul lacului
Griviţa, tot pentru un proiect imobiliar, după ce a făcut un credit de 3,3 milioane de euro la BRD.
Proiectul neavând succes, Udrea a vândut terenul şi creditul lui Alexandru Faur, partener de
afaceri al lui Stelian.

Mediafax 
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